РОССИЯ-МИНФИН-ОБЛИГАЦИИ-СУБФЕДЕРАЛЬНЫЕ

11.12.2020 0:01:00 MSK

НОВОСТИ ЮГА И СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

Минфин рекомендует регионам по возможности размещать облигации без амортизации

(повтор)

Москва. 11 декабря. ИНТЕРФАКС - Минфин рекомендует регионам по возможности размещать облигации без амортизации, заявил замдиректора департамента государственного долга и государственных финансовых активов Минфина РФ Денис Мамонов на XVIII Российском облигационном конгрессе **Cbonds**.

"Минфин всячески рекомендует субъектам не использовать амортизируемые бумаги, что вызывает зачастую непонимание со стороны субъектов. Немножко поясню. Мы прекрасно понимаем, что у всех субъектов индивидуальная ситуация и что в случае небольших выпусков, нерегулярных, амортизация, действительно, удобнее. На мой взгляд, эта проблема, что у субъектов нет возможности размещать неамортизируемые выпуски, она связана с тем, что выпуск 5 млрд разбивать, наверное, нецелесообразно, иначе он не будет ликвиден", - отметил Мамонов.

Он так же добавил: "Соответственно, на мой взгляд, если мы когда-нибудь в светлом будущем, надеюсь недалеком, придем к тому, что рынок субфедерального долга будет основным источником привлечения долгового финансирования субъектами, то и объемы этих выпусков вырастут. И соответственно у субъектов появится возможность делать классические выпуски, более понятные, более приятные инвесторам и не терять при этом в ликвидности, не ухудшать ликвидность каждого конкретного выпуска. Мы, еще раз, понимаем, что не у всех субъектов такая возможность есть, но тех, кто такую возможность для себя видит, мы всячески призываем использовать классическую структуру без амортизации".